

## Парк "Северное Тушино" станет главной площадкой празднования Дня Победы в районе

22.04.2016

Гостей парка «Северное Тушино» два дня подряд, 8 и 9 мая, ждут концертные программы и фейерверки.

На встрече с жителями района Северное Тушино, прошедшей 20 апреля, главной темой обсуждения стало предстоящее празднование 71-ой

Тушинцам рассказали, что праздничными мероприятиями будут охвачены все учреждения культуры, образования, а также социальной сферы района. В школах, библиотеках, домах культуры, досуговых организациях пройдут встречи с ветеранами, чествования, концерты, митинги.

Районный митинг «Памяти павших будьте достойны» традиционно состоится около мемориала Героям Панфиловцам на одноименной улице. Начало его запланировано на 11 часов. В нем примут участие ветераны, школьники, представители общественных организаций, жители района. В программе мероприятия — выступления официальных лиц и творческих коллективов, торжественное возложение цветов к мемориалу героям.

«Искренние слова благодарности мы произносим в адрес ветеранов Великой Отечественной за подвиг во имя Отечества. Органы исполнительной власти района сделают все возможное, чтобы празднование 71-ой годовщины Победы прошло на достойном уровне. Приглашаем всех жителей района на наши мероприятия», - произнесла в ходе встречи с населением советник отдела управы по взаимодействию с населением Галина Ермольчева.

Она также пригласила тушинцев принять участие в двухдневном спортивном празднике «Русь непобедимая», который пройдет 5-6 мая в клубе «Ермак», и военно-спортивной игре «Дорога памяти», что состоится 13 мая в Алешкинском лесу. В программе «Дороги памяти» запланированы показательные выступления клубов военно-исторической реконструкции, спортивных единоборств, командные, личные и семейные соревнования, награждение победителей и призеров.

В свою очередь глава администрации муниципального округа Северное Тушино Наталья Кузнецова пригласила тушинцев в парк 8 мая на праздничную программу, организованную муниципальным округом. Для гостей подготовлена концертная программа с участием творческих коллективов района, духового оркестра «Визави», ансамбля барабанщиков «Виват, Россия!», ансамбля песни и пляски и других коллективов города. Начало праздника — в 14 часов, финал с фейерверком — в 22 часа.

Кроме того, муниципальный округ организует 6 мая праздничное шествие с флагами и барабанщиками по улице Туристской до мемориала Героям Панфиловцам и концертную программу в библиотеке №229 на Туристской, 31-1, которая начнется в 15 часов.

Представитель музейно-паркового комплекса «Северное Тушино» доложила, что празднование Победы, организованное парком, состоится 9 мая. Концертная программа начнется в 13 часов, завершится действо в 22 часа фейерверком. Для ветеранов на центральной площади парка будет организована специальная зона, для всех жителей — полевая кухня.

Спортивно-досуговый центр «Кольчуга» и его воспитанники отметят День Победы изготовлением подарков ветеранам, выставками творческих работ, спортивными состязаниями по флорболу, шахматам и дартсу.

---

Адрес страницы: <http://severnoe-tushino.mos.ru/rubric/detail/2835005.html>

---

[Управа района Северное Тушино города Москвы](#)